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Zahraniční experti: 

Aivar Ruukel - je výkonným riaditeľom spoločnosti, zaoberajúcej sa tvorbou produktov v                       
prírodnom turizme v národnom parku Soomaa v Estónsku. Na základe úspešného                     
partnerstva s národným parkom vytvoril jedinečnú ponuku produktov, ktoré sú atraktívne                     
pre medzinárodný aj miestny trh. Na konferencii sa s nami podelí o svoje skúsenosti zo                             
spolupráce s rôznymi zainteresovanými stranami v národnom parku.  
https://www.ltandc.org/guided-nature-activities-promote-soomaa-national-park/ 

Tim O'Donogue - je zakladateľom nadácie Riverwind Foundation, ktorá riadi program                     
udržateľného destinácie Jackson Hole & Yellowstone s cieľom zjednotiť úsilie a spojiť                       
zainteresované strany v záujme spoločnej certifikácie. Tim sa v rámci svojho príspevku                       
podelí o úspešný príbeh, ako si destinácia Jackson Hole vytvoril spoločnú víziu                       
udržateľnosti, pomenuje hlavné výzvy, s ktorými sa jeho organizácia pri tomto procese                       
stretla, a ako ich nakoniec prekonali.  
https://www.ltandc.org/jackson-hole-yellowstone-sustainable-destination-program/ 

Nina Breck and Diana Körner - Predstaviteľky partnerskej organizácie Linking Tourism &                       
Conservation (LT&C) v rámci svojej prezentácie predstavia príručku, ktorú pre projekt                     
Menej bariér pre viac úžitku z prírody vypracovali v rámci širšieho týmu LT&C. V rámci                             
príručky sa kládol dôraz na témy ako zapájať zainteresované strán v rámci udržateľného                         
rozvoja, na finančné mechanizmy na podporu ochrany životného prostredia, na nástroje                     
pre vývoj produktov v prírodnom turizme, a tiež na možnosti certifikácií a poskytovania                         
služieb pre návštevníkov v chránených územiach. Prezentácia sa zameria aj na dôsledky,                       
príležitosti a možné reakcie destinácií prírodného turizmu v rámci aktuálnej globálnej                     
pandémii. Príručka bude k dispozícii pre účastníkov konferencie. https://www.ltandc.org/ 

Jan Brockmann - Táto prezentácia predstaví koncept agentúry Ranger z Nemecka s                       
názvom Regio-Ranger®. Jan je zakladateľ organizácie, ktorá v rámci Nemecka dopomohla                     
k vytvoreniu pozície „ranger“ a podelí sa s nami o svoje bohaté skúsenosti s výcvikom                             
sprievodcov v prírodnom turizme a budovaním konceptov finančne relevantného                 
sprevádzania podporujúceho ochranu prírody.  
https://www.ltandc.org/interview-with-jan-brockmann-rangers-support-ltc-mission-and-s
dgs/ 

Dr Christina Cavaliere - Táto renomovaná výskumníčka v oblasti prírodného turizmu v                       
rámci svojej prezentácia poskytne poznatky o najnovších zisteniach v oblasti                   
"neolokalizmu", ktoré sú obzvlášť zaujímavé počas globálnej pandémie a bude tiež zdieľať                       
najlepšie prístupy v oblasti realizácie lokálneho cestovnom ruchu. Pretože Christina                   
strávila mnoho rokov na Kostarike, bude tiež schopná vysvetliť príklad Kostariky a jej                         
legislatívneho systému, ktorý podporuje ochranu a vytvára stimuly pre miestnych                   
vlastníkov pozemkov. http://sites.warnercnr.colostate.edu/christinacavaliere/ 

Andrei Blumer - je prezident organizácie Association of Ecotourism in Romania a v rámci                           
svojej prezentácie nám predstaví ako funguje prírodný turizmus v Rumunsku. Zameria sa                       
na začiatky, ako pristupovali k jeho rozvoju, na čo sa zameriavali v úvodných fázach jeho                             
rozvoja a čo boli najväčšie výzvy v tom období. https://www.asociatiaaer.ro/en/                   
https://www.eco-romania.ro/en/ 
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